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Tradiční Jarní pochod provede zájemce rekreační oblastí Bolevecké rybníky 
 
Plzeň chystá na sobotu 28. března tradiční Jarní pochod rekreační oblastí Boleveckých 
rybníků. Trasa z Rybárny do Arboreta Sofronka je navržená tak, aby ji zvládly rodiny 
s dětmi i vozíčkáři. Na účastníky čeká osm naučných zastávek, prohlídka živých ryb 
nebo opékání špekáčků.  
 
„Chtěl bych opět pozvat všechny Plzeňany na nenáročnou procházku do krásného okolí 
Boleveckých rybníků. Naučnou i hravou formou se účastníci seznámí s jarní přírodou, rybami 
i městským lesem. Pochod již tradičně zakončí táborák a děti v cíli obdrží pamětní list a drobný 
dárek. Věřím, že se všem účastníkům bude program pochodu líbit a že si jej užijí,“ řekl Aleš 
Tolar, náměstek primátora města Plzně pro oblast dopravy a životního prostředí. 
 
Pochod startuje od 9 do 12 hodin na Rybárně u hráze Velkého boleveckého rybníka. Zájemci 
mohou navštívit také Výukovou vodní zahradu s odborným komentářem. Trasa dále pokračuje 
kolem Malého Boleveckého rybníka k sádkám u Košináře a podél Seneckého rybníka až do 
cíle v Arboretu Sofronka. Od 11 do 16.30 hodin bude rovněž přístupný spodní areál Arboreta 
Sofronka s naučnou stezkou o borovicích a o včelách. 
 
„Trasa nabídne zastavení o životě u vody, jarních květinách, myslivosti nebo ochraně lesa. Na 
sádkách u Košináře si návštěvníci mohou zblízka prohlédnout živé ryby a na Sofronce zase 
dravce a sovy. U Seneckého rybníka bude opět pro zájemce připravena tvůrčí dílna. V cíli 
bude připravena ukázka zajímavých šišek a větví různých druhů borovic, děti si zde mohou 
zkusit frotáž, nebo zjistit, zda přeskočí do dálky žábu či veverku,“ popsala vedoucí oddělení 
pro práci s veřejností a lesní pedagogiku Správy veřejného statku města Plzně Martina 
Kováříková. Ta spolu s lesními pedagogy ze Sofronky a kolegy z oddělení městských lesů, 
vodního hospodářství a rybářství, úseku městské zeleně a Lesní školky Medvíďata program 
připravovala.  
 
 
 
 
 
 
 
Arboretum Sofronka bylo založeno roce 1956 Ing. Karlem Kaňákem jako pracoviště státního Výzkumného ústavu 
lesního hospodářství a myslivosti a věnovalo se problematice pěstování borovic. Doposud je zde jedna z 
nejrozsáhlejších sbírek všech dostupných druhů borovic na euroasijském kontinentu.  

 

V roce 2010 převzalo arboretum od výzkumného ústavu Statutární město Plzeň, tím se změnila jeho koncepce a 
pracovní náplň. Otevřelo se veřejnosti a vzniklo zde zázemí pro vzdělávání dětí a mládeže v přírodě (programy 
lesní pedagogiky pro MŠ a ZŠ, odborné exkurze, výzkumné práce lesnických fakult, odborné praxe, apod). Sídlí 
zde Oddělení pro práci s veřejností a lesní pedagogiku Správy veřejného statku města Plzně, které nabízí programy 
lesní pedagogiky v rámci Environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty. Jde o nauku založenou na prožitcích, 
kdy se účastníci učí o lese a o přírodě přímo v jejím prostředí. 


